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 نمرهراهنماي تصحيح ردیف

(  24( )ص 25/0(   ب( نادرست )3( )ص25/0الف( درست ) 1  

(48( )ص 25/0د( نادرست ) ( 39( )ص 25/0ج( نادرست )  

(79( )ص25/0(  و( درست )74و73( )ص 25/0درست )ه(   

(109 و 108( )ص25/0(  ح( نادرست )98( )ص25/0ز( نادرست )

2

(30و  29( )ص 25/0) UAC(   ب( 20( )ص25/0الف( مایه پنیر ) 2

(97و  48( )ص 25/0(  د( دگر معنا )40( )ص 25/0ج( بارز و نهفتگي )  

(86( )ص25/0(    و( راکیزه )میتوکندری( )69( )ص 25/0) 2FADHه( 

(113( )ص25/0(  ح( نقش پذیری )100( )ص25/0ز( بیوانفورماتیک )

2

( 90و  23و  2 ( )ص25/0)  اوگلناب(   (  101و  13 ( )ص25/0) متغیرالف(  3

(56( )ص 25/0) یکسانيد(    ( 45( )ص 25/0) یک ج(  

(83 ( )ص25/0) بستره(   و( 66( )ص 25/0) فسفاتهفروکتوز ه( 

(122( )ص25/0) همانند(   ح( 105 ( )ص25/0) دنای ساخته شده از رنایز( 

2

25/0(23و  7( )ص 25/0) Aیا  آدنین 4

5/0(10)ص  ۀ آزمایشلول (25/0و بالای ) (25/0) میانهدر  5

(16( )ص 25/0) یا گروه اسیدی COOH-الف( گروه کربوکسیل یا 6

 (17)ص  (25/0ساختار اول )( ب

(19)ص  ( 25/0)مانع فعالیت آنزیم مي شود.  (25/0به دلیل قرار گرفتن در جایگاه فعال آنزیم )( ج

1

5/0(88و  78و  26و  25( )ص 25/0ب( هسته )  (23( )ص25/0الف( مرحلۀ آغاز ) 7

(32و  30( )ص 25/0) Aب(                                                (32و  24( )ص 25/0) 1الف( شماره  8

های این فرایند در هیچ یک از بخش)به پاسخ  (ردیهم نمره تعلق بگ سملاتوپیبه بخش س) ،ج( راکیزه )میتوکندری(

(67و  32و  13( )ص 25/0) .(گیردنمره تعلق مي "افتدیاخته بدن انسان وجود ندارد/ اتفاق نمي

75/0

5/0(35و  34( )ص 25/0ب( مثبت )  (35و  34( )ص 25/0کننده )الف( فعال 9

 (37)ص  خواهند بود. (25/0)قد متوسط دارای الف( 10

(46آلانین )ص( فنیل25/0( یا کم )25/0ب( رژیم غذایي بدون )

75/0

(       43( )ص25/0) hXHX الف( 11

 (41( )ص25/0) AOب( 

AB(25/0) (41)  و O (25/0)ج( 

1

(          55( )ص25/0الف( انتخاب طبیعي )12

(.)در صورت اشاره به شارش دو سویه نیز نمره تعلق بگیرد (55( )ص25/0ب( شارش ژن )

5/0

جای کاستمان آموز به در صورتي که دانش) (56( )ص25/0)  1( در کاستمان )میوز( 25/0ها )تترادها( )آرایش چهارتایه13

(گیردرا مي 25/0نوشته باشد، نمره  1، متافاز1

5/0

          (59و  58( )ص 25/0الف( شیر کوهي )14

در پاسخ به این سوال به هر یک از مواردی که باعث جدایي خزانه ژني و ) (60( )ص25/0جدایي تولیدمثلي )ایجاد ب( 

 (گیرد، مانند جدایي جغرافیایيشود نمره تعلق مياحتمال تشکیل گونه جدید ميدر نتیجه 

(61( )ص25/0) )به تقسیم دوم هم نمره تعلق بگیرد((1ج( تقسیم اول کاستمان )میوز 

75/0

ادامه راهنمای تصحیح در صفحه بعد
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 نمره راهنماي تصحيح  ردیف
 

 (71( )ص25/0)راکیزه )میتوکندری(  [ماتریکس ي یافضای درون یا] بخش داخليالف(  15

 (84و  68و  66( )ص 25/0ب( افزایش )

5/0 

 (                                                    70( )ص5/0) 3و  2الف( شمارۀ  16

 (76و  70( )ص25/0) 3ب( شمارۀ 

75/0 

 5/0 شوند.مي( 75( )ص25/0( سبب تخریب راکیزه )25/0های آزاد با حمله به دنای راکیزه )رادیکال 17

 از رنگیزه ،( و در مرکز واکنش25/0) گردندبه مدار خود برميهای برانگیخته الکترون ،های گیرندۀ نورالف( در آنتن 18

( )در مورد مرکز واکنش ذکر یکي از موارد 82( )ص25/0. )دنشوميسیلۀ رنگیزه یا مولکولي دیگر گرفته وو به  خارج

 کافي است.(

 (84( )ص25/0یک فسفاته ) يیا قند پنج کربن ب( ریبولوز فسفات

 (84)ص )مولکول شش کربني ناپایدار( (25/0ج( شش کربن )

 (84( )ص25/0) NADPHد( 

25/1 

 (88( )ص25/0) CAMالف( گیاه  19

 (87( )ص25/0) هم نمره تعلق بگیرد( CAM)به گیاه   4Cب( گیاه 

5/0 

 (94( )ص25/0( )1الف( شمارۀ ) 20

 (94( )ص25/0( )2)ب( شمارۀ 

5/0 

 (92( )ص25/0الف( کلاسیک ) 21

 )ذکر کامل عبارت ضروری است( (94( )ص25/0ب( ژن مقاومت به پادزیست )آنتي بیوتیک( )

 (104( )ص25/0) .نتواند تکثیر شودج( 

 (103و  102( )ص25/0) Cد( زنجیرۀ 

 (100و  98( )ص25/0ای دروني )( تودۀ یاختهه

25/1 

(                     119( )ص 25/0) 4ب(  (                                                         118()ص25/0) 5 الف( 22  

(121( )ص 25/0) 1(                                                                    د( 120( )ص 25/0) 2ج(   

                                    

1 

 5/0 (114( )ص25/0( همواره در حال تغییر است. )25/0زیرا محیط جانوران ) 23

 25/0 (112( )ص25/0حل مسئله ) 24

 20 جمع نمره

 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است،همکاران گرامي، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 دانش آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبیني شوند. خواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشي،اوراق
 

 با سپاس از مساعدت همکاران بزرگوار
 

 


